
ネジ穴この度は、TV固定耐震ストッパー（65型以下対応）「EEX-EQ02GY」(以下本製品)を
お買い上げいただき誠にありがとうございます。この取扱説明書では、
本製品の使用方法や安全にお取扱いいただくための注意事項を記載しています。ご使用の
前によくご覧ください。読み終わったあともこの取扱説明書は大切に保管してください。
デザイン及び仕様については改良のため予告なしに変更することがあります。
本書に記載の社名及び製品名は各社の商標又は登録商標です。

お使いになる前に、セット内容がすべて揃っているかご確認ください。万一、足りないものが
ありましたら、お買い求めの販売店にご連絡ください。

セット内容

⑥ワッシャー（M6)
⑦タッピングネジ
⑧アルコールパッド
⑨取扱説明書(本書)

TV固定耐震ストッパー（65型以下対応）
（EEX-EQ02GY）
取扱説明書

1本
2本
2本
2本
2本

……………………
…………………………
…………………………
…………………………
…………………………

2枚
2本
1枚
1部

…………………
……………………
…………………
…………………

①TVストッパー
②ネジ（M4）
③ネジ（M5）
④ネジ（M6）
⑤ネジ（M8）

最初にご確認ください

1.特長

2.各部の名称

取付けの際には、
プラスドライバーをご用意ください。

お客様にご用意いただくもの

3.仕様

取外し方法

※欠品や破損があった場合は、品番（EEX-EQ02GY）と上記の番号（①～⑨）と
　名称（ワッシャーなど）をお知らせください。

●本製品は地震によるテレビの前方への転倒を防止するものですが、災害や事故等による被害を補償
するものではありません。
●取付けに関し、本書をよくご覧になり、確実に行ってください。
●本製品に衝撃を与えないでください。思わぬ事故や破損などの原因になります。なお転倒防止目的
以外での使用はご遠慮ください。
●本製品接着後、72時間は動かさないでください。
●地震の強度や床、壁、テレビ台の材質、施工方法によって、本製品の効果が薄れることがあります。
●付属のネジでは設置できない漆喰壁、砂壁などの場合、お客様ご自身で適合するネジをご用意いた
だくことになります。ご了承ください。
●強い地震が起こった後、異常がないか確認してください。
●位置変更などで取外す際、取付け面が傷つく場合があります。

　 取扱い上のご注意

対 応 テ レ ビ 65型以下

サ イ ズ
接着パッド付きベース/約113×52×14mm
フック部/42×42×17mm
ベルト長/1460mm

重 量 約90g(TVストッパー本体）

テレビ上側ネジ穴径に合うネジを、付属
ネジの4サイズから選んでください。

穴あきフックをテレビ背面に付属ネジでプラ
スドライバーを使って固定します。もう片側の
ネジ穴にもフックを固定してください。

接着パッド付きベースを貼り付ける位置
周辺を、アルコールパッドで拭き取り、
よく乾かしてください。

接着パッド付きベース裏側の剥離シート
を剥がし、テレビ台に強く押し付けて接着
固定してください。

余ったベルトはベルト通しに入れて
固定してください。
※気になる場合はハサミでカットして
　ください。

回転剥離工具(LT-550※)をご用意ください。付属されていませんので、別途お買い求めください。
※リンテック２１の取扱製品です。

バックルを手に持ち、ベルトの長さ調整し、
緩まないように全体的に締め上げます。
※強く締めすぎないようにしてください。
　多少の遊びがあっても問題ありません。

●耐震度6強です。 
●65型までの大型テレビに対応しています。
●テレビ裏面のVESA穴にベルト穴あきフックをネジで固定します。中心にある接着パッド付き
ベースをテレビ台に接着固定し、前方へのテレビ転倒を防止します。

●VESA穴のサイズ違いに対応できるよう、取付けネジ4種×各2本付属しています。
　ワッシャー×2枚も付属しています。

テレビの移動が必要な際には、テレビ側フック2ヶ所のネジを抜けば、本製品を取外すことがで
きます。元の位置にテレビを戻せば、再設置できます。
接着パッド付きベースを剥がす位置変更は、別売りの回転剥離工具(LT-550)を使用し、取外し
を行ってください。取外し後は、接着効果がなくなるため、再利用できません。
別売りの交換接着パッドに貼り替えてご使用ください。 

テレビ台に接着固定できない場合は、
壁に接着固定して使うことができます。
弱い壁の場合は、付属のタッピングネジ(⑦）
2本を併用してベースを固定してください。 

①TVストッパー

テレビ裏面にネジで取付ける。

ベース取付け位置の掃除をする。 ベースを取付ける。

余ったベルトの調整をする。ベルトの長さ調整をする。

②～⑤ネジ（M4～8） ⑥ワッシャー(M6) ⑦タッピングネジ

穴あきフック 穴あきフック

プラスドライバー

ベルト

接着パッド付き
ベース

ベルト通し ベルト通し
バックルバックル

⑧アルコールパッド

穴あきフック

接着パッド付き
ベース

取付け方法4
1

2 3

5

完成です。 テレビ台に接着固定できない場合6

4

バックル ベルト通しベルト通しベルト通し

※細いネジ（②M4)使用時は、
　穴あきフックとの間に
　　ワッシャーを入れて
　　　　　ください。

ワッシャー

穴あき
フック

接着パッド
付きベース

取付け穴

CF/AG/RIDaLi

Ver.1.0

イーサプライhttps://www.esupply.co.jp
運 営 会 社：山 陽トランスポート有 限 会 社
岡山県倉敷市児島稗田町1861　TEL： 086-473-9152


